



**2024 Annual Water Distribution Leak Repairs Contract, Package 1**  
**Solicitation Number: CO-00693**  
**Job No.: 24-0106 & 24-1401**

**ADDENDUM 1**  
**September 28, 2023**

To Bidder of Record:

This addendum, applicable to work referenced above, is an amendment to the bid proposal, plans and specifications and as such will be a part of and included in the Contract Documents. Acknowledge receipt of this addendum by entering the Addendum number and issue date on the space provided in submitted copies of the bid proposal.

**RESPONSES TO QUESTIONS**

- 1. Question:** Attachment A of the bid package requests Statements of Bidder's Experience to list 3 Work Order Projects, completed within the last 5 years. Is this required for qualification to be considered? How many points does this account in the evaluation of bid proposals?

**Answer:** Instructions and examples of required information are included in the Statement of Bidders Experience form (SBE-1). Further instruction and clarification are also provided in the Instructions to Bidders (IB-7) and Supplemental Conditions (SS-1). Failure to provide the requested information MAY result in classification of the apparent low bidder as non-responsive, but clarification will be sought from the contractor before this happens.

**END OF ADDENDUM**

This Addendum is one (1) page in its entirety.